

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992 年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘

传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇



2021 年 7 月 16 日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿 DC 大游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

德州禹城籍 原山东省监狱长齐晓光遭报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据二零二一年十二月八日山东消息，原山东省监狱长、山东省戒毒管理局一级调研员齐晓光、涉嫌严重违纪违法，目前已经被审查和调查。

齐晓光，男，汉族，一九六二年二月出生，山东德州市禹城人，一九九八年十二月任山东省监狱中共党委委员、副监狱长；二零零七年十二月任山东省监狱中共党委副书记、政委；二零零九年九月任山东省监狱党委书记、监狱长，二零一三年四月兼任山东省齐鲁新航集团有限责任公司副总经理；二零一五年四月后任山东省戒毒管理局中共党委委员、党委副书记、政委、一级调研员。

山东省监狱（山东省第一监狱）是山东省迫害男性法轮功学员的黑窝。为逼迫法轮功学员放弃对真、善、忍信仰，狱警怂恿形形色色的刑事犯人对法轮功学员在肉体与精神上进行摧残，如：拳打脚踢、扇耳光、上夹棍、鞋底抽、挠脚心、连续数天不让睡觉、数十小时的长期罚站，二十四小时手铐脚镣加身关禁闭室、长时期看诽谤大法录像等等恶毒迫害手段。警察还

指使犯人对法轮功学员上厕所受限制。对出现生命危险的、打伤打残的法轮功学员，送监狱医院抢救后，回来后接着迫害洗脑。

据不完全统计，截至二零一三年三月该监狱已迫害死十一名法轮功学员，如青岛的钱栋才、淄博的王新博、蒙阴的吕震等，致伤致残者更是无法计数。

法轮功学员王新博，二零零四年三月初在省监狱，受尽了肉体上的折磨、精神上的摧残、生活上的虐待、人格上的侮辱。至二零零六年，王新博被长期隔离严管，精神、肉体受摧残，多次休克，在生命垂危之际，被送往警察医院。狱警害怕承担责任，即通知家属办理王新博监外就医，临行前医院对其注射了药剂。然而王新博被家人接回家后，他腹部极度（转下页）



中共酷刑示意图：殴打

(接上页) 膨胀, 浑身疼痛难忍, 送到当地医院检查, 内脏严重损伤, 双腿严重水肿, 经穿刺腹腔抽出的全是黑红的血。王新博于二零零六年二月十日离世。

青岛法轮功学员钱栋才二零零六年二月四日被迫害致死。从二零零四年三月初, 钱栋才就受到山东监狱狱警及刑事罪犯的极端迫害和残酷折磨。暴徒把钱栋才关押在严管室中, 七、八个杀人犯、黑社会凶犯及其他流氓罪犯, 昼夜轮流施暴, 把他摁在地上拧胳膊压腿, 拳打脚踢, 脱光衣服, 用鞋刷子把儿刮肋骨、后背前胸, 用牙刷子把儿旋拧十手指缝, 致使钱栋才手指皮开肉绽, 露出骨头。罪犯们用鞋底猛打钱栋才臀部及其全身, 用脚拧踩其头部、胸部、脚背、手背, 罚站、罚蹲、罚面壁蹲马弓步, 昼夜不允许睡觉, 并强行灌辣椒水。恶徒们怕暴露恶行, 在严管室内昼夜开着电视, 故意放大音量, 掩盖其邪恶行为。二零零五年秋天, 在济南监狱齐晓光支持下, 恶警李伟、陈岩指使一群犯人, 对钱栋才进一步实施了罚蹲、不许睡觉、毒打与酷刑折磨。二零零六年二月四日, 四十八岁的钱栋才被恶警、罪犯夺去了宝贵的生命, 在济南中心医院急诊内科去世。

蒙阴县法轮功学员吕震, 一九七六年七月二十五日出生, 重庆大学国际金融专业学生, 品学兼优, 二零零四年十二月被诬判十一年, 关入山东省监狱。

二零零九年六月初, 时任监区长张磊光、教导员李伟、狱警陈岩等指使罪犯对吕震严管迫害。罪犯谢晓刚、李大鹏、蔡和杰等把吕震关进严管室, 对其大打出手, 使尽各种酷刑和招数, 一连迫害十几天, 最后将奄奄一息的吕震的双手双脚捆绑一起, 头朝下, 脚朝上吊挂起来。二零零九年六月二十日晚, 三十三岁的吕震被酷刑摧残致死, 其情景惨不忍睹。

在监狱长齐晓光、监区长张磊光的授意下, 直接负责转化工作的李伟、陈岩为销毁证据, 逃避罪责, 把杀人的那伙凶手调离十一监区, 专门用来殴打法轮功学员的木棒和铁管收藏了起来, 严管室里的标语也揭了下来。最后由于家人及正义人士的抗争, 监狱不得不默认吕震被毒打致死, 并进行了赔偿。

山东省第一监狱自二零零二年起, 利用狱中的刑事犯人使用暴力和酷刑强制转化法轮功学员, 至今已经迫害死十多名法轮功学员, 致伤致残了石增雷、邵承洛、刘锡铜、王洪章等几十名无辜被关押的法轮功学员, 并且公开讲: 不转化, 打死白打死, 打死也是正常死

亡。狱警以获取减刑假释的分数诱使刑事犯人充当迫害的打手, 参与迫害法轮功学员。二零一二年以来, 监狱暴力转化迫害法轮功学员的情况也愈演愈烈, 甚至连一些所谓的“帮教”和打人的警察都当众说: 是区长让打的。

作为公检法司人员, 本应该是维护正义和公道的, 而在这场对修炼佛法的法轮功学员的迫害中, 无视法律, 在六一零的背后唆使下昧着良心, 践踏法律, 执法犯法, 扮演着可悲、可耻的角色, 如还不悬崖勒马, 当正义回归、报应来时, 等待的也将是可悲、可耻的下场。

古语云: “宁搅千江水, 不扰道人心”, 就是说, 迫害修佛人的罪业真的是太大了, 甚至是生生世世都偿还不清。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

德州市法轮功学员近期被迫害简讯

▲2021年11月2日, 德州市平原县法轮功学员曹晓燕和李晓霞被绑架。

后被非法关押在德州市看守所遭受迫害。

▲德州法轮功学员马董遭绑架, 已回家

2021年12月份, 派出所的人去了德州经济开发区袁桥乡大杨庄, 说是各家要安装APP手机软件, 到了法轮功学员马董的门诊, 发现墙上挂有真相挂历和福字等挂

件。

12月16日下午4点, 就把马董直接带到经济开发区公安分局非法审讯, 并非法抄走两本《转法轮》和师父法像等。马董的妻子知道后, 马上去了派出所, 还有亲戚也去了, 经过6个小时的讲真相, 夫妻都安全回到家中。

▲德州平原县法轮功学员祝丽丽被绑架

2021年12月29日早晨7点左右, 德州市平原县前曹镇派出所

恶警到祝丽丽家中, 把其绑架。

前曹镇派出所 4672356

地址: 平原县前曹镇前曹街
邮政编码: 253113

▲德州乐陵市法轮功学员吴学林被绑架

2022年1月6日上午, 乐陵市法轮功学员吴学林在集市讲真相, 被不明真相的人举报, 被绑架到派出所。

朱集派出所所长刘学周

电话: 18553460158。◇